Programme :
Résoudre des problemes additifs en une

étape de type parties-tout.

Objectifs :
Rechercher le tout

ou une partie du tout.

Matériel:
Ardoise , cahier de problémes JOCATOP pages 5 a 6.
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JOur 1 """""""""""""""""""""""""""""""" I'""""'S'Er'n """""""
@) 3 Tirobot doit faire 5 km a vélo . Il a déja fait 3 km. & ' >
e Combien de kilometres Tirobot doit -il encore parcourir ? 3 0
@ & Tirobot doit faire 100 km . Il a déja fait 80 km. Il doit encore parcourir 2 km.
@ Combien de kilometres Tirobot doit -il encore parcourir ?
¥ CAHIER : Probléeme 1 page 5 du cahier « Je réussis a résoudre des problémes »
JOUr 2 e
Q 3 Tirobot achete unlivrea 15€,unballona 12 €et unjeua20€. 15+12+20=47 ? 47 euros
e Combien d’ argent a-t-il dépensé ? Il a dépensé 47 € ‘ 15 ‘ 12 ‘ 20
8 3 Tirobot achete un pull a 30 €, un blouson a 100 € et un tee-shirta 15 €.
Combien d’argent a-t-il dépensé ? ? 145 euros
130 |100 |15
¥ CAHIER : Problémes 2 page 5 du cahier « Je réussis a résoudre des problémes »
JOUr 3-mmmmmm e eeeee
3 Tirobot pese ses fruits . II. a 200 grammes d.e raisin 200 + 150 = 350
et 150 grammes de myrtilles dans son panier . 200 ‘ 150

. . : Ses fruits pésent 350 grammes
Combien pésent ses fruits en tout ? P &

0000

¥ Il'y a 350 chévres au village : 200 chevres sont au pre et les autres

. . . 350 chevres
sont a la chevrerie . 350-200 = 150

Combien de chevres sont a la chevrerie? ‘ ? 150 ‘ 200

¥ CAHIER : Probléemes 3 et 4 page 6 du cahier « Je réussis a résoudre des problemes »

E o g e
Q ¥ Robotine 200 perles en tout. Elle a des perles blanches, des rouges et des
e vertes. 200 perles
8 100 perles blanches, 70 perles jaunes et les autres sont rouges. ‘ 100 ‘ 70 ‘ 230 ‘

100+ 70+ ? =200

Combien de perles rouges a-t-elle ?
Elle a 30 perles rouges

¥ CAHIER : Probléemes 5 page 6 du cahier « Je réussis a résoudre des problémes »



